
Marec navadno ne mine povsem brez dežja. Če pa primerno osveži zemljo, je to darilo 
neba in pomladi. Pomladno prebudil naj bi tudi kristjane. Od druge do pete postne nedelje  
imamo dobro priložnost za  duhovno inventuro. Če zadiši po pomladi v naravi, zakaj ne bi 
tudi v duši? Pomladno čiščenje -  vsaka gospodinja ga pozna iz hišnih dolžnosti. Več zra-
ka v prostore! Proč z zatohlostjo, če se je prikradla med zidovje! In pod kristjanovo kožo. 
V postu je tudi letos čas za duhovno prečiščenje. Za duhovno kozmetiko. Za kremo, ki nič 
ne stane, pa je njen lepotilni salon marsikomu v nadlego in nadlogo. Veseli ga moramo 
biti. Saj ne gre za navadno vodo, ampak za božji naliv z nebesnega slapu. Za niagarsko 
grmenje nad našo dušno nesnago. Ne bo  sama zdrsnila z nas »kakor umazana voda s 
ptičjih kril«, kot se je nekdo slikovito izrazil. Treba bo čez tisti pragec, ki ga premore vsaka 
spovednica. Saj teh je ŠE dovolj v naši deželi. Če potrebujemo pogum, sta  nam v pomoč 
sv. Jožef in Marijino oznanjenje. Toliko, da malo premislimo in  zajamemo zrak za korak 
čez prag bogokozmetičnega salona. Ki vse sliši, zazna.  A ničesar nikomur ne izda. Po-
gum nam dolivata marčna praznika:  sv. Jožef in Marijino oznanjenje. Prisluhnimo sinički, 
ki že pridno brusi svoj kljun: cicifujcicifuj. Bolj ko bomo pohiteli, prej bo lastovka priletela 
s pomladjo v krilih. In Kristus bo vstal!

Marčna in praznična pomlad
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SV. JOŽEF, 19. marec
Jožef se je dobro zavedal svoje očetovske 
vloge in jo tudi odgovorno izvrševal. Ne le, da 
je delal in s tem preživljal družino, imel je tu-
di pomembno vlogo pri Jezusovi vzgoji. Pa-
pež Frančišek v apostolskem pismu posebej 
izpostavi dejstvo, da je Bog zaupal Jožefu, 
njegovemu pogumu, njegovi iznajdljivosti, 
njegovi delovni sposobnosti, njegovi veri, za-
to papež Jožefa imenuje »oče ustvarjalnega 
poguma«. »Bog posreduje po dogodkih in 
ljudeh,« pravi sveti oče. »Jožef je človek, po 
katerem je Bog poskrbel za začetke zgodovi-
ne odrešenja. On je pravi 'čudež', po katerem 
je Bog rešil otroka in njegovo mater. Nebesa 
posredujejo tako, da zaupajo v ustvarjalni 
pogum tega moža … Sin Vsemogočnega 
pride na svet tako, da sprejme stanje velike 
slabotnosti. Potrebuje Jožefa, da ga brani, 

zaščiti, neguje in da lahko raste. Bog zaupa v tega moža, kakor to stori Marija, ki 
v Jožefu najde njega, ki ji ne želi samo rešiti življenja, ampak bo vedno poskrbel 
zanjo in za Otroka,« poudarja sveti oče.

Jožef je bil Jezusu pravi »aba«, »očka«. Učil ga je prvih korakov, učil izgovarjati 
besede, učil pokorščine, učil ga je v molitvi častiti nebeškega Očeta, skratka, pos-
krbel je za telesni in duhovni napredek učlovečenega Božjega Sina. Jožef pa je 
Jezusa tudi naučil delati. Jezus je bil marljiv učenec in kar kmalu je lahko Jožefu 
pomagal v delavnici. Božji Sin je služil kruh z lastnimi rokami! Tako je tudi Jezus 
prispeval k družinskemu proračunu. 

Jožef je bil res pravi »čudež« človeka, ki je poleg Marije najpopolnejša Božja po-
doba. Bil je »oče na mestu«, odgovoren, razumevajoč, ljubeč in nežen, hkrati pa 
odločen in skrben varuh Svete družine. Prosimo ga, naj varuje naše očete in naj jim 
izprosi moči, da bodo tudi oni odgovorno sprejeli svoje očetovstvo in bodo skrbni 
vzgojitelji svojih otrok.

Sveti Jožef, ljubeči Marijin mož in skrbni vzgojitelj Kristusov, prosi za nas!



GOSPODOVO OZNANJENJE, 25. marec
Mesto Nazaret je po vsem svetu že dva ti-
soč let znano po dogodku, o katerem poro-
ča evangelist Luka in ki se ga spominjamo 
trikrat na dan zjutraj, opoldne in zvečer, ko 
se oglasijo zvonovi in molimo: »Angel Gos-
podov je oznanil Mariji ...« Skrivnost Gos-
podovega oznanjenja in učlovečenja se je 
dogodila v skromnem prostoru, ki je danes 
pod novo nazareško baziliko Oznanjenja. 
Tu je preprosta nazareška deklica Mirjam-
-Marija pristala na povabilo božjega pos-
lanca nadangela Gabrijela, da postane mati 
učlovečenega božjega Sina. Tu je izrekla za 
zgodovino človeštva najpomembnejši 'da' 
in s tem se je začel uresničevati božji načrt 
odrešenja.

Marija je s tem načrtom odrešenja tako tesno povezana, da je vsak Gospodov praznik 
tudi Marijin. Posebej velja to za današnji praznik. Stari cerkveni koledarji ga imenujejo 
»oznanjenje učlovečenja preblaženi Devici Mariji«, drugod najdemo ime 'začetek odre-
šenja' ali 'spočetje Kristusa'. Prvotno je bil 25. marec Gospodov praznik, že v 7. stoletju 
so v Španiji iz njega napravili praznik Marijinega deviškega božjega materinstva, naj-
brž spričo tega, ker je bila na koncilu v Efezu leta 431 slovesno razglašena verska res-
nica o Marijinem božjem materinstvu. Pokoncilska preureditev cerkvenega koledarja 
je spet poudarila, da je to Gospodov praznik.

Zakaj je ta praznik nastavljen ravno na 25. marec? Razdalja devetih mesecev od Je-
zusovega spočetja do njegovega rojstva, ki se ga z lepim praznikom spominjamo 25. 
decembra, je gotovo hotena. Toda vprašanje je, kateri datum je izhodišče za drugega. 
Sodobni raziskovalci menijo, da je izhodišče bilo oznanjenje in ne božič. 25. marec, ki 
je pomladansko enakonočje, je v starih časih veljal za dan stvarjenja sveta in ravno 
zato tudi za dan Jezusovega spočetja, s katerim je bil položen temelj za novo stvar-
jenje. Postni čas pa je bil malo primeren za slovesnosti in po nekaterih pokrajinah so 
jih prepovedali. V Španiji so sredi 7. stoletja obhajali praznik Marijinega oznanjenja 18. 
decembra, osem dni pred Gospodovim rojstvom, drugod pa je ostal 25. marca.

V ljudski pobožnosti se je ta praznik hitro uveljavil, predvsem z vsakdanjo trikratno 



molitvijo angelovega češčenja. Nekdaj je skoraj vsak katoliški kristjan ob zvonjenju 
trikrat na dan dejansko za trenutek odložil svoje delo in zmolil tri zdravamarije s pri-
stavkom, ki kratko označuje vsebino skrivnosti, ko se je druga božja oseba naselila v 
Marijinem deviškem telesu in s tem v naročju človeške zgodovine. Krščanska umet-
nost je rada upodabljala prizor angelovega oznanjenja Mariji.

Po Marijinem materinstvu je posvečeno materinstvo vseh mater sveta, zato na današ-
nji praznik obhajamo krščanski materinski dan. O vzvišenem poklicu matere govori 
tudi poslanica, ki so jo škofje naslovili na žene ob koncu drugega vatikanskega koncila: 
»Žene, vaša poklicanost je, da varujete domače ognjišče, da ljubite vire življenja, da 
imate srce za novi rod! Priče ste skrivnosti začetkov življenja. Roteče vas prosimo, da 
predvsem skrbite, da se ohrani človeški rod.«

Na ta praznik obhajajo god številne žene in dekleta, ki so jim pri krstu dali ime po Mariji. 
Oblik tega imena je veliko.

OLJČNE VEJICE
Oljčne vejice boste lahko dobili že v nedeljo, 22. marca. Vsako leto nam jih prip-
ravijo in pripeljejo iz župnij slovenske Istre. Vaši darovi za oljčne vejice so tako 
namenjeni za vzdrževanje in obnovo cerkva v slovenski Istri.

SPOVEDOVANJE PRED VELIKO NOČJO
Pred velikonočnimi prazniki boste imeli možnost za sveto spoved v naši župniji v 
petek, 27. in soboto, 28. marca, od 17. ure naprej. Spovedoval bo spovednik iz Tr-
stenika.

V okviru radijskega misijona, ki bo potekal na radiu Ognjišče, bo spovedovanje v 
Kranju pri sv. Kancijanu v petek, 27. marca, od 8. ure do konca večerne maše.

Bolne in starejše, bom obiskal v petek, 27. marca. Če želite, da obiščem še koga 
poleg rednih, ki jih obiskujem za prve petke, sporočite v župnišče. Pri obisku bolnih 
in starejših lahko opravite sveto spoved, če imate željo lahko prejmete zakrament 
bolniškega maziljenja in prinesem sveto obhajilo.

IZDELOVANJE BUTARIC
Izdelovanje butaric za otroke bo potekalo v soboto, 28. marca. Prijavnico in navo-
dila za delavnice boste dobili naknadno.



Svete maše od 2.3. do 29.3.Svete maše od 2.3. do 29.3.
Maše, ki so napisane kot drugi namen, poševno, bodo opravljene drugje in so oddane maše.  

Pri nas so imenovane tisti dan, kot so napisane.

po
ne

de
lje

k

2 Neža Praška,
klarisa

18.00 +Marija Šušterič, 30. dan   
           

večernice 
med mašo

to
re

k

3 Kunigunda,
kraljica

  7.00 za pozabljene duše v vicah

sr
ed

a

4 Kazimir,
poljski kraljevič

18.00 +Sabina Vegelj
           +Francka Kert, 30. dan

binkoštna 
dvorana
po maši

če
tr

te
k

5 Hadrijan,
mučenec

18.00 +Franc in Gorazd Mikelj češčenje
po maši

pe
te

k

6 Nika,
redovnica
PRVI PETEK

18.00 +Franc Draksler in Žerovnikovi
           +Franc Kalan, obl.

molitev za 
duhovne 
poklice ob 17h

so
bo

ta

7 Perpetua in 
Felicita, mučenki
PRVA SOBOTA

18.00 +Lovro Markun, 9. obl. in 
            Frančiška Markun (ob godu)

prvosobotna 
pobožnost 
po maši

ne
de

lja 8 3. POSTNA 
NEDELJA

  8.00 za žive in pokojne župljane
10.00 +Nejc Hribar
          +starši, brata in Marta Pivk         

Križev pot 
ob 14h

po
ne

de
lje

k

9 Frančiška
Rimska, 
redovnica

18.00 +Danijela Mivšek       molitvena 
ura 
po maši

to
re

k

10 40 mučencev iz 
Armenije

  7.00 za zdravje (Š)
18.00 PRENOVA V DUHU

sr
ed

a

11 Benedikt,
škof

18.00 +Mladen Est binkoštna 
dvorana
po maši



če
tr

te
k

12 Inocenc I., 
papež
gregorjevo

18.00 +Darinka in Franc Remic         češčenje
po maši

pe
te

k

13 Kristina,
mučenka

18.00 +Ivanka Sajovic, obl.
                   

molitev za 
duhovne 
poklice ob 17h

so
bo

ta

14 Matilda,
kraljica

18.00 +Jože Žontar
           +družina Kogovšek

ne
de

lja 15 4. POSTNA 
NEDELJA

  8.00  za žive in pokojne župljane
10.00 +Milan Kovačič, obl.
           +Vinko Sirec 

Križev pot 
ob 14h

po
ne

de
lje

k

16 Hilarij,
škof

18.00 +Alojzij Bizjak večernice 
po maši

to
re

k

17 Patrik,
škof

  7.00 +Štefan Stele, duhovnik, obl.

sr
ed

a

18 Ciril 
Jeruzalemski, 
škof

18.00 +Damjana Žun binkoštna 
dvorana
po maši

če
tr

te
k

19 JOŽEF, 
JEZUSOV 
REDNIK

  9.00 +Jožef Tomšič, duhovnik
18.00 +Jožica, Friderika, Adolf Jagrič in 
             Jožefa Vene

češčenje
po maši

pe
te

k

20 Klavdija,
mučenka

18.00 +Joža, Stane in starši Zupan molitev za 
duhovne 
poklice ob 17h

so
bo

ta

21 Serapion,
mučenec

18.00 +Ivanka in Bojan Pavlin

ne
de

lja 22 5. POSTNA, 
TIHA NEDELJA

  8.00 +družina Keše
           +družina Kodrič
10.00 +Alojzij in Stanislava Perčič
           +Franc Jure Jurgele

Križev pot
ob 14h

po
ne

de
lje

k

23 Alfonz Turibij,
škof

18.00 +Darinka in Branko Homar molitvena 
ura
po maši

to
re

k

24 Katarina 
Švedska,
redovnica

  7.00 za žive in pokojne župljane



sr
ed

a

25 GOSPODODOVO 
OZNANJENJE

  9.00 +Janez Leskovec, obl.
18.00 +Gorazd Tomažič, obl.

binkoštna 
dvorana
po maši

če
tr

te
k

26 Evgenija,
mučenka

18.00 +Angela in starši Šorli češčenje
po maši

pe
te

k

27 Peregrin,
redovnik

18.00 +Apolonija Košnjek, obl. molitev za 
duhovne 
poklice ob 17h

so
bo

ta

28 Bojan,
knez

18.00 +Jakob in Slavka Pečnak

ne
de

lja 29 CVETNA 
NEDELJA

  8.00 za žive in pokojne župljane
10.00 +Mihael Jurčič
           +Marija Gašperlin (Žanova 11)          

križev pot 
ob 14h

OD NAS SO SE 
POSLOVILI ...

	† Valentina Puhar, Šorlijeva ulica 
 

BOŽJI OTROK JE 
POSTAL ...

	● Jaka Lukan, Kranj 
 

DAROVALI STE ...
	● za cerkev na Rupi: 1.830€.

Ko prideš na svet, 
mati vzame v svoje te dlani, 

pogleda te v oči in reče: 
moj ljubljeni otrok si ti.

Ko v otroštvu skačeš naokrog, 
mati pazi nate vsepovsod. 

Čuva te bolj, kot sebe, 
življenje dala bi za tebe.

Ko postaneš najstnik in že  
samosvoj, 

mamina skrb še vedno je s teboj. 
In če zaideš v težave, 

mati zate vedno našla bo besede 
prave.

Ko mati ostari 
in ti postal odrasel si, 

nikoli ne pozabi, 
da še vedno ljubljen si otrôk svoji  

materi.

Mati, hvala ti!

(Ana Weiss)



Ne prezrite ...
	● Mašne namene za mesec maj bom začel sprejemati v ponedeljek, 2. marca.
	● Prvi petek bomo obhajali 6. marca. Dopoldne bom obiskal bolne in starejše, 
zvečer lepo vabljeni k pobožnosti prvega petka in h križevemu potu.
	● Prvo soboto bomo obhajali 7. marca. Po maši bo prvosobotna pobožnost na 
čast Marijinemu Brezmadežnemu Srcu in tiho češčenje Najsvetejšega.
	● Katoliška karizmatična prenova ima srečanje v torek, 10. marca, ob 18. uri.
	● Svetopisemska skupina ima srečanje v sredo, 18. marca, po večerni maši.
	● Darovanje za obnovo cerkve na Rupi bo v nedeljo, 15. marca. Priporočam se 
za vaše darove v ta namen, saj poteka temeljita in obsežna prenova cerkve.
	● Praznik sv. Jožefa, Jezusovega rednika bomo praznovali v četrtek, 19. mar-
ca. Sveti maši bosta ob 9h in 18h. Pri obeh mašah se bomo izročili v varstvo 
sv. Jožefu.
	● Oljčne vejice boste lahko dobili na tiho nedeljo, 22. marca.
	● Praznik Gospodovega oznanjenja bomo obhajali v sredo, 25. marca. Sveti 
maši bosta ob 9h in 18h. Ta dan bomo obhajali materinski dan in se s hvale-
žnostjo spomnili naših živih in pokojnih mater.
	● Spovedovanje pred velikonočnimi prazniki bo potekalo v petek in soboto, 27. 
in 28. marca, od 17. ure naprej.
	● Bolne in starejše bom obiskal pred velikonočnimi prazniki v petek, 27. marca.
	● Izdelovanje butaric za otroke bo potekalo v soboto, 28. marca.

Duhovna  
misel

Naše napake in slabosti nas silijo k priznanju, 

da smo grešniki.Bog ima rajši ponižnega grešnika 

kot ošabnega pravičnika.     (Franc Bole)

Ulica XXXI. divizije 1, 4000 Kranj
tel: 04/202 55 00
e-mail: zupnija.kranj-zlato.polje@rkc.si 
TRR: SI56 0700 0000 3225 631

Uradne ure:
ponedeljek: 8h - 9h
sreda: 16.30 - 17.30

Župnik: 
Erik Švigelj 
tel: 041/959 384 
e-mail: erik.svigelj@gmail.com

Karitas:  
tel: 030/607 929 
TRR: SI56 0700 0000 3225 534
e-mail:  
zu.karitas.kr.zlato.polje@gmail.com

Uradne ure Karitas: 
po dogovoru  
pokličite po telefonu in se dogovorite

Duhovnik v bolnišnici:
Ljubljana:  
g. Anže Cunk, tel: 041/613 378
Jesenice:  
g. Tilen Oberwalder Zupanc, 
tel: 051/826 055
Golnik:  
g. Franc Brečko, tel: 031/358 021


